



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CAMPUS RECIFE
MESTRADO PROFISSIONAL EM GESTÃO AMBIENTAL
CREDENCIADO PELA CAPES/MEC**

2ª ERRATA DO EDITAL CREC/IFPE Nº 10/2024, de 08 de agosto de 2024

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA ENTRADA 2025.1 DOS DISCENTES DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM GESTÃO AMBIENTAL DE NÍVEL
PROFISSIONAL DO IFPE - *CAMPUS RECIFE***

ITEM 3.9

Onde se lê:

3.9 - O candidato iniciará a sua inscrição para o Processo Seletivo acessando o sítio do IFPE http://cvest.ifpe.edu.br/mpga2024_2 no l i n k Vestibulares/Concursos, de 00h00minn00s do dia 01/07/2024 até 23h59min59s do dia 09/08/2024. Nesse link encontrará a plataforma do Mestrado Profissional em Gestão Ambiental, onde estará disponível para preenchimento online a ficha de inscrição apresentada no ANEXO 1 deste Edital.

Leia-se:

3.9 - O candidato iniciará a sua inscrição para o Processo Seletivo acessando o sítio do IFPE http://cvest.ifpe.edu.br/mpga2024_2 no l i n k Vestibulares/Concursos, de 00h00minn00s do dia 01/07/2024 até 23h59min59s do dia **16/08/2024**. Nesse link encontrará a plataforma do Mestrado Profissional em Gestão Ambiental, onde estará disponível para preenchimento online a ficha de inscrição apresentada no ANEXO 1 deste Edital.

ITEM 3.11

Onde se lê:

3.11 - Após a impressão da GRU, o seu pagamento deverá ser realizado nas Agências do Banco do Brasil, através de GRU, EXCLUSIVAMENTE de 01/07/2024 a 12/08/2024.

Leia-se:

3.11 - Após a impressão da GRU, o seu pagamento deverá ser realizado nas Agências do Banco do Brasil, através de GRU, EXCLUSIVAMENTE de 01/07/2024 a **19/08/2024**.

4 - DAS ETAPAS E DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Quadro 4 - Cronograma do processo de seleção

Onde se lê:

ITEM	EVENTO	DATA	HORÁRIO
4	Inscrições <i>on line</i>	01/07/2024 a 09/08/2024	00h00minn00s do dia 01/07/2024 até 23h59min59s do dia 09/08/2024
5	Pagamento GRU	01/07/2024 a 12/08/2024	Horário bancário
6	Divulgação da homologação das inscrições – Etapa I	02/09/2024	A partir das 17h

Leia-se:

ITEM	EVENTO	DATA	HORÁRIO
4	Inscrições <i>on line</i>	01/07/2024 a 16/08/2024	00h00minn00s do dia 01/07/2024 até 23h59min59s do dia 16/08/2024
5	Pagamento GRU	01/07/2024 a 19/08/2024	Horário bancário
6	Divulgação da homologação das inscrições – Etapa I	06/09/2024	A partir das 17h

MARÍLIA REGINA COSTA CASTRO

Presidente da Comissão de Seleção Discente MPGA/IFPE - Turma 2025.1
Portaria IFPE nº 421/2024